

无良医生治死病人后竟埋尸匿迹

安徽合肥警方破获一起医疗事故案,涉案医生已被刑拘



▲事发诊所
▲埋尸现场 (网络图片)

□据 新华社合肥5月14日专电

记者13日从合肥市公安局获悉,合肥警方近日破获一起医疗事故案,涉案的诊所医生在医死病人之后,竟然偷偷埋尸荒野。

警方称,日前,合肥市黄

山路与东至路交叉口附近的“涡阳李氏骨科”诊所在对中年男子刘某某进行治疗时,发生意外,致刘某某身亡,该诊所法人、刘某某的主治医生李某某竟然偷偷将尸体掩埋。合肥市公安局蜀山分局历经40天循迹追踪,成功侦破此案。

2 因涉嫌医疗事故罪 李某某被刑事拘留

5月9日,专案组在获取大量证据后,依法传唤了李某某。据李某某供述,2013年下半年,其从涡阳来到合肥创立了“涡阳李氏骨科”诊所,并担任该诊所的法人、主治医师,使用所谓“独门正骨秘术”给患者治疗。2014年3月31日上午,患者刘某某来到他的诊所治疗时,诊所内只有李某某跟刘某某两人。在医治过程中,刘某某出现不适并死亡,李某某害怕受到相关部门的处罚,影响到他诊所的经营和自身30多年的从医名声,李某某没有声张,而是将尸体藏在诊所的角落里,并于当晚偷偷将尸体运往蜀山区南岗附近的一处荒地掩埋。

5月11日,公安机关以涉嫌医疗事故罪对李某某刑事拘留。目前,此案仍在进一步调查中。

1 主治医生李某某有重大嫌疑

据警方介绍,4月2日,刘某某的亲属匆匆忙忙来到合肥市公安局南七派出所报案,称刘某某自3月31日上午外出后一直未归,家人找遍了刘某某可能去的地方,询问了所有的亲戚朋友,一直没有刘某某的音信。这起有重大疑点的失踪求助报警,引起了合肥市公安局蜀山分局领导的重视。经民警调查走访发现,刘某某当日离开家时驾驶的轿车一直停放在黄山路与东至路交叉路口的“涡阳李氏骨科”

诊所附近,但刘某某下落不明。蜀山公安分局成立以分局刑警大队为主的专案组,对该案展开全面调查。“涡阳李氏骨科”诊所是刘某某最后出现的地方。而诊所的法人,也就是刘某某的主治医生李某某,则是其最后接触的人,因此其被专案组列为重点怀疑对象。

虽然有重大嫌疑,但面对侦查员的调查,李某某坚称自己并不知情,而且诊所内的监控设施无法看到当天的内部情形。

相关链接

医生治死病人埋尸引发三大疑问

疑问一:“涡阳李氏骨科”诊所是不是黑诊所?

13日下午,蜀山区卫生局接受记者采访时称,李某某三证齐全,未发现非法行医的行为。

据介绍,该诊所于2013年3月筹建,申报材料齐全后经现场审核通过,于2013年9月核发医疗机构执业许可证。诊所法人李某某有主治医师职称。该诊所自2013年10月开业至今未收到举报、投诉。

5月12日11时,蜀山区卫生局卫生监督所接到公安部

门的情况通报后,立即对该诊所下达卫生监督意见书,责令停业。因涉嫌刑事犯罪,蜀山公安分局正在依法处理相关事宜。待刑事调查结束之后,卫生部门将依法依规对该诊所进一步处理。

疑问二:死者刘某某到诊所就医时,李某某给他注射了一针“祖传秘制”的“脉络灵”,随后就口吐白沫,不治身亡。“脉络灵”到底是一种什么药?刘某某当时为何出现不适并死亡?

蜀山公安分局:由于尸体被发现时高度腐烂,警方正与卫

生部门对药品成分进行检测。

疑问三:死者尸体是如何被李某某掩埋的,李某某转运尸体时,是一个人还是有帮凶?

蜀山公安分局:李某某虽然有重大嫌疑,但面对警方的调查,他坚称自己并不知情,而且诊所内的监控设施已经损坏,无法看到当天的内部情形。

5月9日,李某某被传唤至蜀山公安分局,经审讯,其交代了犯罪事实,并供述了埋尸地点。李某某落网后,警方围绕其犯罪过程展开调查,确定他是独自作案。

为解救卖淫女,嫖客报警 他被拘留10天引争议

专家:报警者被拘留,社会影响不好

□据《中国青年报》

贵州小伙小张嫖娼,事后姑娘称被骗卖淫向他求救。小张犹豫再三还是报了警。当地派出所顺利地查处了一处涉嫌强迫卖淫的洗头房,并解救了一名被拐骗的少女。但小张本人因嫖娼被行政拘留10天。

嫖客报警仍被拘留,日前,此事一经报道,人们议论纷纷。

■ 各方热议

新浪微博认证为“海口经济学院院长”的“刘耘博士”

20世纪80年代在比利时曾发生过这样一个案件:一女子坠落露台受伤,一过路男子洗劫了她,但不忍心看女子死亡就报了警。男子被抓并被起诉。经激烈辩论,最终法庭做出男子无罪的判决。法官在判决书中称:“每个人的内心深处都有脆弱和阴暗的一面,对于拯救生命而言,抢劫财物不值

一提……我宁愿看到下一个抢劫犯拯救了一个生命,也不愿看见奉公守法的无罪者对于他人所受的苦难视而不见!”

浙江之星律师事务所律师袁裕

嫖娼是违法行为,举报的是犯罪行为,相比之下,后者应认定为重大立功,依照《治安管理处罚法》第19条应不予处罚。

办案民警黄警官

头一回碰到这样的嫖客。因为有立功表现,处罚也酌情减轻。张某两次嫖娼,正常的话应该拘留15天。

中国政法大学刑事司法学院教授阮齐林

此案的处理结果会影响到日后类似案件中的当事人。有谁还愿意主动站出来检举揭发类似的犯罪行为呢?

中国政法大学法学教授洪道德

小张最后被拘留,社会影响并不好,传递了一种负面的价值观。

新闻追踪

南京捡拾放射源的王某 被初诊为急性轻度放射病

□据 新华社南京5月14日专电

记者从江苏省卫生厅了解到,在天津宏迪工程检测发展有限公司丢失放射源事件中,捡拾放射源的王某被初步诊断为急性轻度放射病。目前,医院正在积极治疗,专家推断其经治疗后会恢复良好。同时,卫生部门正对王某家人、放射源丢弃现场周围居民以及参与寻找回收的相关工作人员进行健康检查和医学观察。

据当事人王某向公安机关陈述:5月7日8时许,其在中石化第五建设公司车间门口打扫卫生时,捡到一铁链状东西,误以为是贵重物品将其装入上衣口袋,并于当日11时30分将其丢弃在自家院子里。后因公安机关开展大规模搜查行动而感到害怕,于5月10日5时许用蓝色塑料袋将其包好后扔到其住所旁的草丛内。

王某被找到后,卫生部门立即将其送往苏州某医院做放射损伤专科检查治疗。经国家、省专家组联合会诊,初步诊断其为急性轻度放射病。目前,医院正在积极治疗,专家推断其经治疗后会恢复良好。同时,卫生部门正对王某家人、放射源丢弃现场周围居民以及参与寻找回收的相关工作人员进行健康检查和医学观察。

急性放射病是机体在短时间内受到大剂量电离辐射照射引起的全身性疾病。外照射和内照射都可能发生急性放射病,但以外照射为主。外照射引起急性放射病的射线有γ线、中子和X射线等。

洛阳晚报 教育广场 刊登范围:招生、培训、留学、教育培训等 63330677

聪源教育
国家级骨干教师于转香推荐
中考冲刺洛一高全日制、小班制
小升初一外、二外等重点学校冲刺
地址:(总部)太原路润峰广场七楼B704
电话:13937990112(专家热线)

飞宏教育(新律政)
一二级建造师代报名、考试培训、挂靠、中级职称、三类人员、十大员、特种工;资质升级;执业医师、药师、护士考试培训;学历教育:中专、大专、本科;国家司法考试。
洛阳市西工区九都路春蕾大厦1202室
63225022 18736365777 www.lylxz.com